
 

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 10.11.2020 № 848

м. Бровари

Про розгляд електронної петиції 
«ТРАНЗИТНИЙ ТРАНСПОРТ – ЦЕ ПРОБЛЕМА»

Реалізуючи вимоги Закону України «Про звернення громадян» та керуючись 
підпунктом І пункту «б» статті 38 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», розглянувши електронну петицію 
«ТРАНЗИТНИЙ ТРАНСПОРТ – ЦЕ ПРОБЛЕМА», що набрала 250 
підписи громадян з дня оприлюднення від 10.09.2020 року виконавчий 
комітет Броварської міської ради Київської області

В И Р І Ш И В :

1. Електронну петицію «ТРАНЗИТНИЙ ТРАНСПОРТ – ЦЕ 
ПРОБЛЕМА» направити до управління  будівництва, житлово-
комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської 
міської ради Київської області.

2. Управлінню  будівництва, житлово-комунального господарства, 
інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області 
вивчити питання, а також надати роз’яснення та рекомендації щодо 
доцільності здійснення необхідних дій, в тому числі фінансового та 
організаційного плану для надання поліції інформації в онлайн –режимі з 
камер, встановлених відповідно до Програми «Безпечне місто», а також 
можливості її обробки та подальшого використання для виявлення і 
покарання водіїв-порушників.

3. Управлінню  будівництва, житлово-комунального господарства, 
інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Київської області 
разом із заступником міського голови згідно з розподілом функціональних 
повноважень із залученням представників поліціїї, представників компанії, 
яка встановлювала камери відеоспостереження, громадскістю провести 
оперативну нараду стосовно питань, зазначених в петиціїї.



4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень.

Міський голова                                              Ігор  САПОЖКО



Перегляд змісту петиції

№ петиції 137

Дата 
створення

16.09.2020

Назва петиції
ТРАНЗИТНИЙ ТРАНСПОРТ – ЦЕ ПРОБЛЕМА!!

Опис петиції 
(що потрібно 
зробити та 
чому)

Черезмістощодобовопроходитьмайже 30 тисячавтомобілівтранзитом, тількиуявіть!!!
Транзитнийтранспортспричиняє 3 основніпроблеми:
1. Збільшеннязаторівта ДТП, якенабуваємасштабнихрозмірів;
2. Додатковезабрудненняатмосферногоповітря;
3. Пошкодженнятакороткостроковийзносавтодорожногопокриття 
Длявирішенняцихпроблем, містовикористалозагальноприйнятупрактику - 
обмеженняпотокутранзитноготранспортунаселенимпунктом і спрямуванняйогооб'їздноюдорогою, 
задопомогоювідповіднихзнаків: https://bitly.su/BROVARY_TRANZIT
Протеводіїналежнонедотримуютьсяцихзнаків.
Як з цимборотися?
У Броварахдієміськапрограма "Безпечнемісто", в рамкахякоїнаосновнихзаїздах/виїздах в місто, 
буливстановленнівідеокамеридляфіксаціїпорушень. 
Відповіднодоінформаціїобслуговуючоїданікамерикомпанії, в 
нихреалізованафункціявідстеженнятранспортнихзасобівзадержномерами. 
Цедаєзмогуідентифікуватитранзитніавтомобілі і в подальшомупокаративодіїв-
порушниківвідповіднодозакону.
Наскількимизнаємо, єдиноюперешкодоюдляприведенняцьогомеханізму в дію є відсутність у 
поліціїможливостіотриманняінформації з відповіднихкамер.
Тому, длязменшенняпроїздутранзитнимтранспортомавтошляхамиміста, мипропонуємо:
Найшвидшездійснитивсінеобхіднідії, в томучисліфінансовоготаорганізаційногоплану, 
длянаданняполіціїінформації в онлайн-режимі з камер, встановленихвідповіднодоПрограми 
"Безпечнемісто", а такожможливостіїїобробкитаподальшоговикористаннядлявиявлення і покаранняводіїв-
порушників.
ПрошувідповіднийпроектрішеннявинестинанайближчучерговуабопозачерговусесіюБроварськоїміськоїради.
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